
ATA DA 4º SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO 

REALIZADA NO DIA 24 DE SETEMBRO DE 2018, SEGUNDA-FEIRA AS 9 HORAS 

DA MANHÃ, NO PLENARIO NELSON  PEREIRA MARTINS (NELSON 

MARIANO) NA CAMARA MUNICIPAL DE HIDROLÂNDIA, SOB A 

PRESIDENCIA DO VEREADOR SENHOR TADEU RODRIGUES MARTINS, COM 

A PRESENÇA DOS VERADORES: ANTONIO GEONILTON PEREIRA DE SOUSA, 

ANTONIO SAMUEL MARTINS PERES, FRANCISCA SENA DE ARAUJO, 

FRANCISCO IRANILDO DE OLIVEIRA TELES, FRANCISCO MARTINS DE 

OLIVEIRA JOÃO VICTOR FARIAS MORORÓ, JOSE PEREIRA LIMA, PEDRO 

PERES DE SOUSA E VICENTE NETO MARTINS FARIAS. HAVENDO NUMERO 

LEGAL EM NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO SAUDANDO A TODOS OS PRESENTES E AUTORIZANDO A 

SECRETARIA A LER A ATA DA SESSÃO ANTERIOR, APÓS COLOCOU A ATA 

EM VOTAÇÃO E A MESMA FOI APROVADA POR TODOS OS VEREADORES 

PRESENTES. O SENHOR PRESIDENTE COMUNICOU QUE ESTARA ENVIANDO 

AO MINISTERIO PUBLICO UM OFICIO ASSINADO POR TODOS OS 

VEREADORES, PEDINDO PROVIDENCIAS COM RELAÇÃO AO MATADOURO 

PUBLICO, PARA QUE SEJA COBRADO DA SEMACE A ABERTURA, APÓS 

FACULTOU A PALAVRA AO VEREADOR VICENTE NETO. O VEREADOR 

INICIOU SAUDANDO A TODOS E FALANDO QUE RECEBEU ALGUMAS 

RECLAMAÇÕES SOBRE AS MAQUINAS DO PAC, QUE ESTÃO SENDO USADAS 

DE MANEIRA INDEVIDA, DEIXANDO DE BENEFICIAR PESSOAS 

NECESSITADAS DE NOSSO MUNICIPIO PARA SER USADA EM REFORMAS NA 

PROPRIEDADE DA SECRETARIA ANTONIA JANE, ENQUANTO MUITOS QUE 

REALMENTE NECESSITAM VÃO ATRÁS DESSAS MAQUINAS MAS NUNCA 

ESTÃO DISPONIVEIS, FALOU QUE ESSAS MAQUINAS TEM QUE ESTAR A 

DISPOSIÇÃO DA POPULAÇÃO, MAS TEM QUE SER USADA DE FORMA QUE 

TRAGA BENEFICIO A TODOS, E NÃO FAZER AREA DE LAZER PARA UMA 

PESSOA ESPECIFICA, O VEREADOR JAILSON TIMBO FALOU QUE NA 

GESTÃO PASSADA FEZ ALGUMAS DENUNCIAS EXATAMENTE POR ESSAS 

MAQUINAS ESTAREM SENDO USADAS POR PESSOAS LIGADAS A EX-

PREFEITA, E POR CONTA DESSAS DENUNCIAS A EX-PREFEITA ENVIOU UM 

PROJETO PARA ESTA CASA QUE FOI APROVADO, QUE PERMITE QUE A 

PREFEITURA EMPRESTE AS MAQUINAS PRA QUEM QUISER USAR, O 

VEREADOR FALOU QUE IRIA APURAR INFORMAIS E TRARIA RESPOSTAS 

DEPOIS, O VEREADOR VICENTE FALOU QUE NUNCA CONCORDOU COM 

ESSAS ATITUDES, POIS NÃO PODE DEIXAR DE ATENDER UM CIDADÃO QUE 

PEDE ESSAS MAQUINAS EMPRESTADAS PARA CONCERTAREM UMA 

ESTRADA, UM AÇUDE OU OBRAS QUE BENEFICIEM A POPULAÇÃO, E 

TERMINOU AGRADECENDO A ATENÇÃO DE TODOS. EM SEGUIDA A 

PALAVRA FOI FACULTADA AO VEREADOR FRANCISCO IRANILDO A FAZER 

USO DA TRIBUNA, O VEREADOR INICIOU SUA FALA SAUDANDO A TODOS 

E FALANDO COM RELAÇÃO A LEI QUE EMPRESTA AS MAQUINAS DO PAC 

PARA POPULAÇÃO, QUE ESTA LEI FOI FEITA PARA AJUDAR OS 

AGRICULTORES A FAZEM CAÇIMBAS, AÇUDES E MELHORIA NAS 

ESTRADAS E NÃO PARA FAZER OBRAS PARTICULARES QUE VISA O GANHO 

DE DINHEIRO E ISTO NÃO PODE ACONTECER, COMENTOU QUE NAS 



GESTÕES PASSADAS ESTE ACONTECIA, POIS CANSOU DE VER O VEREADOR 

JAILSON TIMBO RECLAMANDO E FAZENDO DENUNCIAS DO MAU USO 

DESSAS MAQUINAS, E O MESMO SE REPETE NESSA GESTÃO, E ESSA MESMO 

ADMISTRALÇAO QUE PREGA A MUDANÇA CONTINUA A COMETER OS 

MESMOS ERROS DE GESTÕES PASSADAS, COMENTOU QUE VIU 

FUNCIONARIOS CONTRATADOS DISTRIBUINDO SANTINHOS DE 

DEPUTADOS DA PREFEITA FORÇADAMENTE, E PROMETENDO E DANDO 

MUITOS EMPREGOS E COM ISSO DEIXANDO DE DAR O REAJUSTE SALARIAL 

AOS PROFESSORES, ENFERMEIROS ENTRE OUTRAS CATEGORIAS, DISSE A 

ADMINISTRAÇÃO NÃO DEVERIA CENTRALIZAR O COMBUSTIBEL EM 

APENAS UM POSTO, POIS FUNCIONARIOS QUE SÃO DO IRAJÁ DEVERIAM 

PODER ABASTECER LÁ TAMBÉM, PEDIU NOVAMENTE QUE A SECRETARIA 

DE INFRAESTRUTURA TOMASSE PROVIDENCIAS COM RELAÇÃO AO 

QUEBRA-MOLA DO DISTRITO DO IRAJA, POIS NÃO ESTA PASSANDO MAIS 

CARROS, PEDIU PARA QUE A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE 

COLOCASSE EM SUAS OBRAS PLACAS INFORMANDO O PRAZO DE INICIO E 

TERMINO DE CADA OBRA, COM RELAÇÃO AS REFORMAS QUE ESTÃO 

SENDO FEITAS NAS ESCOLAS DO MUNICIPIO, FALOU QUE ESTÃO 

ATRASADS E NÃO ESTÃO FAZENDO A PARTE ELETRICA SO ESTÃO 

PINTANDO, PARABENIZOU O BANCO DO NORDESTE PELO EVENTO QUE FEZ 

COM ALGUNS CLIENTES DE NOSSO MUNICIPIO, COMENTOU QUE FALOU 

COM O GERENTE DO BAMCO SE TERIA A POSSIBILIDADE DE COLOCAR UM 

POSTO DE ATENDIMENTO AQUI NO NOSSO MUNICIPIO, QUE E PARA 

FACILITAR ESSAS PESSOAS QUE JÁO SÃO CLIENTES DO BANCO E TEM O 

AGROAMIGO E TERMINOU AGRADECENDO A ATENÇÃO DE TODOS. O 

SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA TODOS E NÃO HAVENDO 

MAIS NADA A TRATAR EM NOME DE DEUS DECLAROU A PRESENTE SESSÃO 

POR ENCERRRADO, E COMUNICANDO QUE A PRÓXIMA SESSÃO SERÁ 

REALIZADA DIA 08 DE OUTUBRO DE 2018 A PARTIR DAS 09:00 HORAS DA 

MANHÃ. CÂMARA MUNICIPAL PLENÁRIO NELSON PEREIRA MARTINS 

(NELSON MARIANO), HIDROLÂNDIA, CEARÁ AOS DIAS 24 DE SETEMBRO DE 

2018. 

PRESIDENTE----------------- 

VICE-PRESIDENTE----------- 

1º SECRETÁRIO---------------- 

 

 

 


